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Kako brezplačno spremeniti dokumente v datoteke PDF (Windows): 11 korakov





Video: Kako brezplačno spremeniti dokumente v datoteke PDF (Windows): 11 korakov



















Video: Java Tech Talk: Telegram бот на java за 1 час 2024, Marec
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Če ste kdaj želeli poslati dokument ali preglednico kot datoteko PDF, zato jo lahko drugi preprosto natisnejo in jih ti ne morejo zlahka spremeniti, je enostaven način, da svojemu celotnemu, vsestranskemu pisarniškemu paketu dodate sistem.

Če je vaša internetna povezava samo klicna, lahko to traja dolgo, zato kupite CD ali poskusite PDF Creator.



Koraki




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 1. korak

Korak 1. Po potrebi povežite računalnik z internetom, odprite spletni brskalnik in pojdite na openoffice.org v vrstico »Naslov« ali »Lokacija« na vrhu




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 2. korak

Korak 2. Poiščite povezavo na sredini strani pod besedo »prenos«, ki pravi »stabilna različica«, in jo kliknite




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 3. korak

Korak 3. Kliknite spustni meni "Izberite svoj jezik" in izberite enega od številnih jezikov, verjetno angleščine

V razdelku »Izberite svoj operacijski sistem« izberite »Windows« in izberite ime spletnega mesta v svoji državi ali v njeni bližini.




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 4. korak

Korak 4. Kliknite gumb "Nadaljuj s prenosom"




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 5. korak

Korak 5. Izberite "Shrani datoteko" in kliknite "Shrani" ali "V redu"

Če uporabljate Internet Explorer, boste morda morali klikniti »zapri to pogovorno okno«, da izklopite mali črni X.




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 6. korak

Korak 6. Shranjevanje te datoteke iz interneta bi moralo trajati približno 20 minut na "512k" ADSL ali kabelski povezavi ali približno 3 ali 4 ure pri klicni povezavi

Medtem ko greste in počnete druge stvari, ga lahko pustite varčevati.




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 7. korak

Korak 7. Ko je datoteka shranjena, kliknite gumb "Odpri"




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 8. korak

Korak 8. Dvokliknite mapo z imenom "OOo-numbers-Win32Intel-install"; pomaknite se navzdol do "setup.exe" (običajno zadnja datoteka 4.) in dvokliknite nanjo




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 9. korak

Korak 9. Kliknite Naslednji sklopi

Do konca licence lahko hitro pridete tako, da vnesete tipko Ctrl-End (vklopite kljukico »Sprejmem«, da bo gumb Naprej tam deloval), ko namestitveni program ponudi, da Open Office upravlja vse vaše dokumente, izberite Ne, če imate tudi MS Office, drugače izberite Da.




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 10. korak

Korak 10. Ko se namestitveni program konča (in vsakič, ko želite ustvariti datoteke PDF), zaženite Open Office s klikom na gumb Start, Programi, Odpri Office in Odpri dokument




Brezplačno pretvorite dokumente v datoteke PDF (Windows) 11. korak

Korak 11. Za vsak dokument, ki ga želite pretvoriti v PDF, kliknite na majhno rumeno mapo na vrhu blizu sredine in izberite dokument, nato kliknite na File, Export to PDF, da ga shranite kot PDF



Nasveti

	Prihranite denar za svoj klub, šolo ali dobrodelno organizacijo, tako da predlagate OpenOffice za vse računalnike, ki jih uporabljajo. Namesto tega porabite donacije ali pristojbine na boljšem računalniku.
	OpenOffice bo za vas naredil več, če je najprej nameščen program za izvajanje Java. Obiščite www.java.com in kliknite gumb "Prenos programske opreme Java".
	Če vaš trenutni pisarniški paket ni povsem zakonit (morda vam ga je namestil prijatelj ali pa je to kopija iz pisarne), lahko namesto tega prosto in zakonito uporabljate OpenOffice. Preden namestite OpenOffice, preprosto odstranite MS Office in dovolite, da OpenOffice obravnava vse dokumente.
	Številni programi programske opreme za optično branje omogočajo uporabniku tudi "skeniranje v PDF", tako da lahko skenirate v dokumentu, naredite OCR in ustvarite PDF naenkrat.
	Paket Open Office lahko uporabite tudi za obnovo poškodovanih dokumentov MS Office. Poskusite jih odpreti v programu Open Office in če to deluje, uporabite Datoteka, Shrani kot, da kopirate rešeno besedilo v drug dokument.
	Če imate urejen pisarniški paket (morda MS Works, morda samo MS Word), lahko OpenOffice zapolni vrzeli. Ima popoln urejevalnik besedil, preglednico, program za predstavitev in risanje ter lahko bere in piše MS Office in druge dokumente, vključno s spletnimi stranmi.
	Različice OpenOffice so na voljo tudi za Macintosh in Linux, tako da imate lahko v vseh računalnikih isti pisarniški paket.
	Drug brezplačen program je PrimoPDF




Opozorila

	Shranjevanje prve datoteke iz interneta lahko traja veliko časa pri klicni povezavi. Morda boste lahko kupili CD.
	Če uporabljate starejšo različico sistema Windows, boste pred začetkom potrebovali orodje za obravnavo datotek zip.












Priporočena:


Kako spremeniti obliko glasbene datoteke: 8 korakov (s slikami)




MP3 je najpogostejša oblika glasbene datoteke. Na žalost obstajajo tiste domiselne glasbene datoteke, ki so v wma., Mp4. Ali drugih naključnih oblikah. iTunes ima uporabno orodje, ki bo spremenilo katero koli obliko datoteke v mp3, če jo boste pravilno izbrali.

Kako spremeniti dovoljenja za datoteke za obhod TrustedInstaller: 8 korakov



"TrustedInstaller" je varnostni ravnatelj sistema Windows, ki vam preprečuje brisanje pomembnih sistemskih datotek, na primer vsebine "C: \ Windows". Nekatere od teh datotek lahko zrastejo do nekaj gigabajtov in morda imate razlog, da jih želite izbrisati, če veste, kaj počnejo.

Kako spremeniti vrsto datoteke v sistemu Windows: 7 korakov (s slikami)



Ali ste popolnoma zmedeni zaradi vseh nenavadnih zvenečih besed, ki bi jih lahko imenovali "Computerese"? Ali imate srečo, da veste, kje ga vklopiti, da se ne vname ali zmrzne? Tu so navodila po korakih za preprosta računalniška opravila z operacijskimi sistemi Microsoft Windows.

Kako brezplačno odstraniti virus in popraviti Windows XP: 10 korakov



Windows XP je bil izdan leta 2001, Microsoft pa je podporo za operacijski sistem opustil leta 2014. Zato ga podjetje zaradi varnosti ne posodablja več, kar vključuje glavni spletni brskalnik Windows XP: Internet Explorer. To pomanjkanje podpore pomeni, da je Windows XP še posebej občutljiv na viruse in drugo zlonamerno programsko opremo.

Kako brezplačno aktivirati Windows 8.1: 7 korakov (s slikami)



Ko prvič kupite Windows 8.1, ga boste morali aktivirati v določenem časovnem obdobju, da ga lahko še naprej uporabljate. Aktiviranje programa je preprosto, navodila in aktivacijski ključ pa so že vključeni v paket namestitvenega programa.






















Priljubljene objave


	









Kako odstraniti Dropbox iz računalnika Mac: 14 korakov (s slikami)

2024







	









3 načini za odjavo v Dropboxu v računalniku ali Macu

2024







	









Kako urejati dokumente v Dropboxu: 8 korakov (s slikami)

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Kako povabiti Facebook prijatelje, da se pridružijo Instagramu na iPhoneu ali iPadu







	



Kako snemati Instagram v živo na iPhone ali iPad: 8 korakov







	



Kako navdušiti dekle na Instagramu: 10+ igrivih nasvetov, ki delujejo







	



Kako si ogledate vpoglede na Instagramu: 4 koraki (s slikami)







	



Kako dobiti Instagram na svojem Kindle Fire HD (s slikami)







	



Kako skriti všečke in poglede na Instagramu: Vodnik po korakih







	



Kako objaviti panoramo na Instagramu v sistemu Android (s slikami)







	



Kako izklopiti mobilne podatke za Instagram na iPhoneu: 6 korakov







	



Kako dodati glasbo v svojo Instagram zgodbo v sistemu Android: 8 korakov







	



3 načini za skupno rabo Instagram video posnetkov na iPhoneu ali iPadu







	



Enostavni načini video klepetov na Instagramu na iPhoneu ali iPadu







	



Kako deliti tweet v Instagram zgodbi: 5 korakov







	



Preprosti načini za pridobivanje več vrstic v biografiji Instagrama na osebnem računalniku ali Macu







	



Kako deliti Instagram videoposnetke na osebnem računalniku ali Macu: 8 korakov







	



Kako promovirati glasbo na Instagramu: 9 korakov (s slikami)
















Top članki


	









3 načini za šamponiranje notranjosti avtomobila

2024







	









Kako umiti pod pokrovom avtomobila: 13 korakov (s slikami)

2024







	









Enostavni načini prečkanja avtopralnice: 11 korakov (s slikami)

2024






























Nasvet


	



Kako filtrirati v Google Preglednicah v računalniku ali Macu: 7 korakov

Ta wikiHow vas uči, kako filtrirati in skriti celice glede na vrednost ali stanje v preglednici Google Preglednic z uporabo računalnika. Koraki Korak 1. Odprite Google Preglednice v spletnem brskalniku V naslovno vrstico vnesite sheet.







	



Kako zahtevati več postankov z uporabo Uberja: 14 korakov (s slikami)

Če morate zahtevati vožnjo z Uberjem in zahtevati več kot en postanek, vas Uber pokriva. S spodnjimi informacijami se lahko premikate od kraja do kraja v svojem mestu, ne da bi morali večkrat spreminjati podatke - nastavite jih enkrat in zaključite potovanje, ki ste ga nastavili.







	



Kako preveriti rabljeno shrambo na iPhoneu: 5 korakov (s slikami)

Ta wikiHow vas uči, kako videti, koliko prostora za shranjevanje vašega iPhonea porabijo vaše slike, aplikacije in drugi podatki. Koraki Korak 1. Odprite nastavitve iPhone -a To je aplikacija, ki prikazuje sive zobnike, ki jih najdete na enem od domačih zaslonov.







	



Kako prikazati celotne niti v aplikaciji Mail na iPhoneu: 8 korakov

Ta wikiHow vas uči, kako prikazati vsa sporočila v pogovoru po pošti na enem mestu, namesto da bi morali odpreti vsako posamezno e -poštno sporočilo, da ga vidite. Koraki Korak 1. Odprite nastavitve iPhone -a To je aplikacija s sivimi zobniki na začetnem zaslonu.







	



Kako nastaviti lastne kontaktne podatke na iPhoneu: 9 korakov

Ta wikiHow vas uči, kako ustvarite in nastavite vizitko za svoje podatke na svojem iPhone -u, da se lahko preprosto sklicujete na sebe v drugih aplikacijah, kot sta Siri ali Mail. Če na seznamu stikov že imate vnos, lahko preskočite na 2. del.




















Strokovno mnenje


	



Kako kopirati DVD -je z Mac OS X (s slikami)

Ta wikiHow vas uči, kako z računalnikom Mac podvajati podatke ali video DVD. Če DVD ni zaščiten, ga lahko kopirate z vgrajeno aplikacijo Disk Utility za Mac. Če je DVD zaščiten, kar običajno velja za uradne filmske izdaje, boste morali omejiti omejitev.







	



Kako stisniti datoteko MP3: 15 korakov (s slikami)

Datoteke MPEG Audio Layer 3 (MP3) so običajno precej majhne, ker so že stisnjene, da odstranijo vse zvoke, ki jih človeško uho ne bi slišalo na opazni ravni. V nekaterih primerih pa boste morda želeli dodatno stisniti MP3 v format Zip, še posebej, če imate dolgo pesem ali govor, zaradi katerega je lahko velikost MP3 precej velika.







	



3 načini za razmaščevanje računalniškega monitorja

Z razmagliciranjem računalniškega zaslona odstranite elektromagnetno kopičenje z zaslona. Čeprav to skoraj nikoli ni potrebno, lahko razmagliciranje včasih nekoliko izboljša kakovost slike. To velja samo za monitorje tipa CRT: LCD in plazemskih monitorjev ni treba razmagliti, ker niso monitorji na osnovi CRT.







	



3 načini pošiljanja zip datotek po e -pošti

Datoteke ZIP stisnejo več vrst dokumentov v eno, lahko dostopno datoteko. Odpravlja potrebo po pripenjanju ali nalaganju več datotek naenkrat, kar lahko vzame čas in povzroči, da se datoteke pri tem zamudijo ali izgubijo. ZIP datoteko lahko pošljete po e-pošti.







	



8 načinov za prilagoditev računalnika

Veliko lahko storite, da spremenite videz svoje osebne kopije sistema Windows. Od ozadja do ohranjevalnikov zaslona je mogoče prilagoditi tudi zvoke, ki jih oddajajo sporočila o napakah. Pustite za seboj standardno temo in sledite temu priročniku, da bo Windows vaš!




















Top članki


	



4 načini za zaznamovanje spletne strani v Internet Explorerju

Ustvarjanje osebnega zaznamka v Internet Explorerju (IE) je preprosto. Omogoča vam hiter dostop do spletnega mesta, ki ga pogosto uporabljate, ali samo za enostaven način, da pridete do spletnega mesta, ki ste ga želeli preveriti pozneje. Naučiti se ustvariti zaznamek je dober način, da bo vaša izkušnja brskanja produktivna in priročna, in najboljša novica:







	



Kako se prijaviti v sistem Windows XP kot skrbnik: 6 korakov

Račun skrbnika je potreben za namestitev programov in spreminjanje večine nastavitev sistema Windows. Če uporabljate svoj računalnik, obstaja velika verjetnost, da je vaš račun že skrbnik. V nasprotnem primeru se boste morali prijaviti kot skrbnik, če želite izvesti želena skrbniška opravila.







	



Kako aktivirati Active X: 5 korakov (s slikami)

Če uporabljate starejšo različico Internet Explorerja, je lahko brskanje po sodobnih spletnih mestih res težko. Vsakič, ko naletite na spletno mesto, ki uporablja Adobe Flash ali kakšno drugo vrsto internetne aplikacije, morate ročno aktivirati Active X (nekaj, kar nadzoruje internetne aplikacije v Internet Explorerju), sicer spletnega mesta sploh ne boste mogli uporabljati.







	



3 načini zapiranja Internet Explorerja

Internet Explorer ali IE je eden najbolj priljubljenih spletnih brskalnikov. Omogoča vam brskanje po internetu in obisk vaših najljubših spletnih mest. Ko končate z brskalnikom, ga zaprite, da zaprete aplikacijo. Postopek je mogoče izvesti na več načinov in ga je enostavno narediti.







	



Kako blokirati spletno mesto v Internet Explorerju: 13 korakov

Ste kdaj želeli vedeti, kako svojim otrokom preprečiti ogled neprimernih spletnih mest? Čeprav je na voljo več programov za blokiranje vsebine, so najboljše od teh storitev drage, medtem ko najcenejši med njimi le redko delujejo. Druga možnost je, da v Internet Explorerju blokirate posamezna spletna mesta.







































































© Copyright sl.how-what-computers.com, 2024 Marec | O spletnem mestu | Stiki | Politika zasebnosti..



























